

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
НАУКОВА БІБЛІОТЕКА**

**МИХАЙЛО ІВАНОВИЧ
БЄЛЯВЦЕВ**

*Бібліографічний покажчик
До 70-річчя з дня народження*

**Донецьк
Юго-Восток
2007**

УДК 339.138: 016(092)
ББК У.д(4УКР)6 Белявцев
Б447

Укладач:

Макарова Т.І. – головний бібліограф

Редактори:

Кротова В.О. – зав. відділом

Білявська К.К. – зав. сектором

Відповідальні редактори:

Шестопалова Л.В. – доцент

Воробйов В.Н. – канд. екон. наук, доцент

Відповідальний за випуск:

Карягіна Н.О.

Михайло Іванович Белявцев: Біобібліографічний покажчик до 70-річчя з дня народження / Т.І. Макарова. – Донецьк: ТОВ «Юго-Восток, ЛТД», 2007. – 34 с.

Біобібліографічний покажчик присвячено життю та діяльності завідувача кафедри «Маркетинг» Донецького національного університету, професора, кандидата економічних наук, доктора філософії, академіка Академії економічних наук України Белявцева Михайла Івановича.

Покажчик, укладений до 70-річчя з дня народження Белявцева М.І., вміщує нарис про життя та науково-педагогічну діяльність вченого, його наукові праці за 1961-2006 роки. Наукові праці включають монографії, навчальні посібники, підручники, статті зі збірок, доповіді на конференціях, звіти науково-дослідницьких робіт.

Покажчик розраховано на широке коло читачів.

ВСТУП

Біобібліографічний покажчик висвітлює життєвий та творчий шлях завідувача кафедри «Маркетинг» Донецького національного університету, професора, кандидата економічних наук, доктора філософії, академіка Академії економічних наук України Белявцева Михайла Івановича.

Він містить нарис про життя і діяльність вченого та перелік його наукових праць, виданих протягом 1960-2006 років українською та російською мовами.

Покажчик містить чотири розділи: «Наукові праці», «Навчально-методична діяльність», «Дисертації, захищені під науковим керівництвом М.І. Белявцева», «Звіти науково-дослідницьких робіт, виконаних при участі та під керівництвом М.І. Белявцева» .

Принцип розташування матеріалу – тематичний, у середині розділів – хронологічний та алфавітний.

У розділі «Наукові праці» вміщені монографії, статті зі збірок, наукової періодики і видань, що продовжуються, доповіді на конференціях, праці видані за редакцією вченого, за період 1960-2006 рр. У межах років праці розміщені за алфавітом назв.

У розділі «Навчально-методична діяльність» уміщені дані про навчальні посібники, методичну літературу, статті, доповіді на конференціях. Матеріал тут розташовано за хронологією.

Розділ «Дисертації, захищені під науковим керівництвом М.І. Белявцева» містить алфавітний перелік прізвищ дисертантів.

Розділ «Звіти науково-дослідницьких робіт, виконаних при участі та під керівництвом М.І. Белявцева» містить дві частини: «Звіти науково-дослідницьких робіт» виконані у Донецькому національному університеті та «Звіти науково-дослідницьких робіт» які виконані та зберігаються у фондах ДонУГІ. Матеріал у цьому розділі розміщено в оборотній хронологічній послідовності.

Бібліографічні описи складені за чинним державним стандартом. Прізвища співавторів наведені після назви кожної праці.

Зіркою (*) позначені матеріали, не звірені de visu через відсутність джерел.

Для полегшення пошуку співавторів наприкінці біобібліографічного покажчика вміщений алфавітний «Покажчик співавторів».

НАРИС НАУКОВОЇ ТА ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Белявцев Михайло Іванович народився 5 березня 1937 року в селі Верхня Пожня Велико-Писарівського району Сумської області і був четвертою дитиною в родині селян Івана Михайловича та Олександри Денисівни Белявцевих.

Його дитинство припало на воєнні роки, які принесли руїни та голод. Тяжкими були й післявоєнні роки. У вересні 1945 року Михайло пішов до першого класу сільської семирічної школи. Він ріс допитливим підлітком і тому після закінчення семирічки у 1952 році продовжив навчання в середній школі у сусіднього села Славгород, розташованому на 5 кілометрів від помешкання, і в 1955 році успішно закінчив 10 класів. Цього ж року Михайло вступив до Харківського інженерно-економічного інституту на факультет «Матеріально-технічне постачання». В 1960 році успішно закінчив його за спеціальністю «Економіка і організація матеріально-технічного постачання гірничої промисловості» і отримав кваліфікацію інженера-економіста.

Перші трудові кроки Белявцев М.І. зробив ще будучи студентом – працював під час проходження практик ГРОЗ, гірничим майстром з вентиляції та внутрішньо-шахтного транспорту. Поряд з набуттям фахових навичок, це поліпшувало складне матеріальне становище батьків, яким на зароблені трудовні не платили грошей.

Після закінчення інституту в 1960 році Белявцев М.І. був направлений до м. Лисичанськ в управління «Техпостач» тресту «Лисичанськвугілля», де працював до січня 1961 року, займаючи посаду керівника групи обладнання. Весь цей час він відчував потяг до дослідницької роботи, що й спонукало керівництво тресту дати рекомендацію Михайлові до Донецького науково-дослідного вугільного інституту. З кінця січня 1961 року він почав працювати молодшим науковим співробітником ДонВУГІ.

Одержавши серйозну фахову підготовку, Белявцев М.І. у 1966 році вступив до аспірантури при ДонВУГІ і під науковим керівництвом доктора економічних наук, професора, проректора Харківського інженерно-економічного інституту Станіслава Андрійовича Куліша у 1970 році захистив дисертацію на здобуття вченого ступеня кандидата економічних наук.

В 1971 році було об'явлено конкурс на заміщення посади старшого викладача кафедри планування народного господарства економічного факультету Донецького державного університету, і Белявцев М.І. був обраний за конкурсом на цю посаду. Коли в 1972 році в університеті була організована кафедра організації та планування матеріально-технічного постачання, Михайло Іванович був призначений спочатку виконуючим обов'язки завідувача кафедрою, а згодом – завідувачем цієї кафедри. Назви кафедри після декількох реорганізацій в галузі економіки змінювались відповідно до вимог часу і нині Белявцев М.І. очолює кафедру «Маркетинг» Донецького національного університету.

Проводячи науково-дослідницьку та педагогічно-виховну роботу в університеті, Белявцев М.І. постійно підвищував свій фаховий рівень і в 1976 році йому було присвоєно вчене звання доцента по кафедрі економіки та організації матеріально-технічного постачання, у 1995 році – звання доктора філософії. В 1987 році за заслуги в галузі вищої освіти СРСР Белявцев М.І. був нагороджений нагрудним знаком «За відмінні успіхи в роботі» Міністерства вищої та середньої спеціальної освіти СРСР. В 1997 році за багаторічну сумлінну працю, особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів, плідну науково-педагогічну діяльність Белявцев М.І. удостоєний нагороди знаком «Відмінник освіти України».

У вересні 2006 року Михайло Іванович за вагомий внесок в розвиток фізичного виховання та спорту серед студентської молоді нагороджений Почесною Грамотою Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України.

У червні 2003 року Михайло Іванович обраний академіком Академії Економічних наук України, а 23 жовтня 2003 року рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України йому присвоєно вчене звання професора.

Белявцев М.І. постійно займається науково-дослідницькою роботою зі студентами та працівниками кафедри маркетингу. За результатами виконаних кафедрою дослідницьких робіт було захищено через цільову аспірантуру при Московському інституті народного господарства ім. Г.В. Плеханова 17 кандидатських дисертацій. Більшість випускників аспірантури зараз працюють викладачами кафедри маркетингу та інших кафедр університету. Під безпосереднім керівництвом Михайла Івановича захистили дисертації та отримали наукову ступінь кандидата економічних наук 5 осіб.

Одночасно з науковою та педагогічно-виховною роботою Белявцев М.І. активно займається суспільно-корисною діяльністю. Як фахівець високого рівня він протягом 35 років є членом Вченої ради економічного факультету та 5 років – Вченої ради Донецького національного університету.

Кафедра маркетингу часто виступає провідною установою при захисті дисертацій на здобуття вченого звання кандидатів та докторів наук, а її завідувач виступає офіційним опонентом при захисті докторських дисертацій. Михайло Іванович багато років є членом науково-методичної комісії при МОН України по секції маркетингу, а також членом науково-методичної комісії класичних університетів при МОН України.

Професор Белявцев М.І. є широко відомим фахівцем в галузі маркетингу в Україні та за її межами, сприяє розвитку економічної науки. До його творчого доробку належить майже 150 наукових праць та навчальних посібників, з них 6 монографій та 6 навчальних посібників з грифом Міністерства освіти і науки України загальним обсягом 230 друкарських аркушів.

Як педагог, професор Белявцев М.І. має високий фаховий та науково-методичний рівень, володіє лекторською майстерністю, що сприяє підготовці висококваліфікованих фахівців для економіки України.

Белявцев М.І. разом з дружиною, з якою одружились ще студентами інституту, виховали сина Юрія, який закінчив Донецький державний університет, а також аспірантуру при Інституті економіки промисловості НАН України, де і

працює старшим науковим співробітником. В його сім'ї зростає донька Єлизавета, яка навчається у 9 класі Українського гуманітарного колегіуму.

Напередодні свого 70-річчя Михайло Іванович повний сил та нових планів щодо подальшого розвитку кафедри маркетингу при переході на Болонську систему навчання студентів.

Колектив кафедри

ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ ТА ДІЯЛЬНОСТІ М.І. БЄЛЯВЦЕВА

Михайло Іванович Белявцев народився 5 березня 1937 року в селі Верхня Пожня Велико-Писарівського району Сумської області.

1955 Закінчив середню школу.

1960 Закінчив Харківський інженерно-економічний інститут за спеціальністю «Економіка і організація матеріально-технічного постачання гірничої Промисловості», отримав кваліфікацію інженер-економіст.

1960 Одружився. Дружина: Белявцева Зоя Степанівна.

1960 Направлений до м. Лисичанськ в управління «Техпостач» тресту «Лисичанськвугілля», займав посаду керівника групи обладнання.

1961 Молодший науковий співробітник Донецького науково-дослідницького вугільного інституту.

1966 Народився син Юрій, який закінчив Донецький державний університет, аспірантуру при Інституті економіки промисловості НАН України, де і працює старшим науковим співробітником.

1966 Аспірант Донецького науково-дослідного вугільного інституту.

1970 Захистив дисертацію на здобуття вченого ступеня кандидата економічних наук на тему «Исследование и выбор эффективных форм поставок материальных ценностей угольным предприятиям».

1971 Обраний за конкурсом на посаду старшого викладача кафедри планування народного господарства економічного факультету Донецького державного університету

1972 Обраний завідувачем «Кафедри організації та планування матеріально-технічного постачання».

1976 Присвоєно вчене звання доцента кафедри організації та планування матеріально-технічного постачання.

1987 Нагороджений нагрудним знаком «За відмінні успіхи в роботі».

1995 Присвоєно вчене звання доктора філософії.

1997 Нагороджений знаком «Відмінник освіти України».

2003 Обраний академіком Академії економічних наук України.

2003 Присвоєно вчене звання професора.

2006 Нагороджений Почесною Грамотою Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України.

**ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК
НАУКОВИХ ПРАЦЬ
М.І. БЄЛЯВЦЕВА**

1964

1. * Вопросы материально-технического снабжения в угольной промышленности / Алымов А.Н., Гаркуша П.Д., Белявцев М.И. и др. – М.: Недра, 1964. – 216 с.

1967

2. Анализ использования автомобильного транспорта в материально-техническом снабжении угольной промышленности / Гаркуша П.Д., Белявцев М.И. // Экономика угольной промышленности: Сб. – М., 1967. – С. 95-103.

3. Вопросы эффективности материально-технического снабжения в угольной промышленности / Гаркуша П.Д., Белявцев М.И. // Экономика угольной промышленности: Сб. – М., 1967. – С. 103-106.

4. Выбор оптимального грузооборота межрайонных баз материально-технического снабжения угольной промышленности / П.Д. Гаркуша, М.И. Белявцев, Н.И. Цицero // Экономика угольной промышленности: Сб. – М., 1967. – С. 232-244.

1968

5. Вопросы совершенствования лесоснабжения предприятий угольной промышленности Донбасса / Белявцев М.И. // Повышение эффективности общественного производства в новых условиях планирования и экономического стимулирования: Тез. докл. – Донецк, 1968. – С. 167-171.

6. Механизация работ на лесных складах угольных шахт и методика выбора месторасположения складских емкостей / Гаркуша П.Д., Гридин В.И., Белявцев М.И. – К.: УкрНИИНТИ, 1968. – 72 с.

7. Определение экономической эффективности прогрессивной организации поставок материальных ценностей на шахтах в новых условиях / М.И. Белявцев // Тезисы докладов республиканской научно-технической конференции молодых ученых по проблемам угольной промышленности УССР: (ноябрь, 1968 г.). – Донецк, 1968. – С. 229-230.

8. Применение математических методов в совершенствовании организации материального обеспечения шахт / М.И. Белявцев, Н.И. Цицero, С.М. Бойко // Тезисы докладов республиканской научно-технической конференции молодых ученых по проблемам угольной промышленности: (ноябрь, 1968 г.). – Донецк, 1968. – С. 227-228.

1969

9. Возможности использования вероятностных оценок потока требований при организации складских работ / Кулиш С.А., Белявцев М.И., Воловельская С.Н. // Экономика угольной промышленности: Сб. – М., 1969. – С. 27-34.

10. Исследование и выбор эффективных форм поставок материальных ценностей угольным предприятием / Белявцев М.И. : Дис. ... канд. экон. наук. – Донецк, 1969. – 340 с.

11. Совершенствование материального обеспечения шахт – важный резерв повышения эффективности использования производственных фондов угольной промышленности / Белявцев М.И. // Эффективность использования производственных фондов в промышленности. – Донецк, 1969. – Ч.2. – С. 45-50.

12. Хозяйственная реформа и материально-техническое снабжение угольных предприятий / М.И. Белявцев // Экономические проблемы хозяйственной реформы в горнометаллургической промышленности и геологии. – Л., 1969. – С. 131-133.

13. Экономическая эффективность организации пакетирования лесоматериалов на лесных складах Донбасса / М.И. Белявцев // Экономика угольной промышленности: Сб. – М., 1969. – С. 42-56.

1970

14. Исследование и выбор эффективных форм поставок материальных ценностей угольным предприятиям : Автореф. дис. ... канд. экон. наук / Белявцев М.И.; Харьков. инж.-экон. ин-т. – Харьков, 1970. – 16 с.

15. Совершенствование лесоскладского хозяйства / Белявцев М.И., Стацура Д.И., Чуркин Ф.А., Кураксин В.М. // Технология добычи угля подземным способом. – М., 1970. - №2. – С. 3-6.

1974

16. Выбор эффективных форм поставок материальных ресурсов предприятиям комбината Донецкуголь / П.Д. Гаркуша, М.И. Белявцев, Н.С. Пернаков // Уголь Украины. – 1974. - №2. – С. 23-25.

17. Материально-техническое снабжение / С.А. Кулиш, М.И. Белявцев, Н.С. Пернаков. – Донецк: Донбасс, 1974. – 104 с.

18. Нормирование расхода материалов / М.И. Белявцев, А.А. Марченко. – Донецк: ДонГУ, 1974. – 25 с.

1975

19. Вопросы воздействия подсистемы «Материально-техническое АСПР области» / М.И. Белявцев, И.М. Яковлева, Л. Гончарова // Проблемы и дальнейшие направления типового проектирования АСПР области: Тез. докл. респ. конф. – К., 1975. – С. 25-26.

20. Экономическая эффективность управления производственными запасами в условиях АСУ на заводах газовой аппаратуры / М.И. Белявцев, Н.Н. Абакарова, А. Мархасина // Применение экономико-математических методов и вычислительной техники для совершенствования материально-технического снабжения народного хозяйства Украинской ССР: Тез. докл. на респ. науч.-техн. конф. – К., 1975. – С. 39-40.

1976

21. Влияние внедрения результатов научных исследований на эффективность материально-технического снабжения предприятий / М.И. Белявцев, А.А. Марченко, А.Г. Постевой // Социально-экономические проблемы ускорения научно-технического прогресса в свете решений XXV съезда КПСС (теория, практика, перспективы): Материалы респ. науч.-практ. конф. – Донецк, 1976. – С. 384-385.

22. Временная методика определения потребности предприятий в инструменте с применением ЭВМ / М.И. Белявцев, А.Г. Постевой. – К.: Главснаб УССР, 1976. – 16 с.

23. Повышение эффективности использования материальных ресурсов в экономическом районе / Белявцев М.И., Марченко А.А., Постевой А.Г. // Совершенствование методов планирования и повышения эффективности общественного производства: Респ. науч. конф. молодых ученых. – К., 1976. – С. 45-47.

24. *Повышение эффективности материально-технического снабжения предприятий / Белявцев М.И., Марченко А.А., Постевой А.Г. // Социально-экономические проблемы ускорения научно-технического прогресса в свете решений XXV съезда КПСС: (теория, практика, перспективы): Материалы респ. науч.-практ. конф. – Донецк, 1976. – С. 381-382.

25. Проблемы совершенствования материально-технического снабжения в свете решений XXV съезда КПСС: (метод. реком. лектору и пропагандисту) / Белявцев М.И., Марченко А.А., Елизаров В.П.; Обл. орг. об-ва «Знание». – Донецк: ДонГУ, 1976. – 24 с.

26. Разработка и внедрение подсистемы «Материально-техническое обеспечение» в составе АСПР области / Белявцев М.И., Яковлева И.М., Амитан В.Н. // Проблемы совершенствования управления промышленным производством: Тез. докл. – Донецк, 1976. – С. 67-78.

27. Совершенствование складского хозяйства на промышленных предприятиях / Белявцев М.И., Абакарова Н.Н., Кузнецов В.Г., Панина Л.В. // Проблемы совершенствования управления промышленным производством: Тез. докл. – Донецк, 1976. – С. 78-80.

28. Состояние планирования и обеспеченность машиностроительных предприятий металлорежущим инструментом / М.И. Белявцев, А.А. Марченко, А.Г. Постевой. – М.: ЦНИИТЭИМС, 1976. – 16 с.

29. Экономия материальных ресурсов – важное направление повышения эффективности производства в десятой пятилетке : Метод. реком. в помощь лектору и пропагандисту / Елизаров В.П., Белявцев М.И., Марченко А.А., Голубь Л.А. – Донецк, 1976. – 26 с.

1977

30. К вопросу взаимодействия подсистемы «Материально-техническое обеспечение АСПР» / Белявцев М.И., Яковлева И.М., Гончаров Л.С. // Проблемы и дальнейшие направления типового проектирования АСПР области: Материалы респ. науч. конф. – Одесса, 1977. – С. 34-36.

31. Некоторые вопросы проектирования подсистемы «Материально-техническое обеспечение АСПР области» / Белявцев М.И., Яковлева И.М. // Проблемы и дальнейшие направления типового проектирования АСПР области: Материалы респ. науч. конф. – Одесса, 1977. – С. 36-38.

32. Особенности обновления техники в условиях научно-технического прогресса: (Метод. реком. в помощь лектору и пропагандисту) / Белявцев М.И., Бритченко Г.И. – Донецк: ДонГУ, 1977. – 23 с.

1978

33. Контроль за соблюдением норм запасов в условиях АСУ и его влияние на рациональное использование материально-технических ресурсов на промышленных предприятиях / Белявцев М.И., Абакарова Н.Н., Федоткина Л.П. // Влияние материально-технического снабжения на рациональное использование материальных ресурсов в народном хозяйстве. – К., 1978. – С. 10-12.

34. Прогнозирование в материально-техническом снабжении / С.А. Кулиш, М.И. Белявцев, С.Н. Воловельская и др. – Донецк: Вища шк., 1978. – 176 с.

35. Управление материальными ресурсами и эффективность производства / Белявцев М.И., Постевой А.Г. // Проблемы совершенствования управления промышленным производством (теория, практика, перспективы): Тез. докл. – Донецк, 1978. – Секц.1. – С. 108-111.

1979

36. Контроль за соблюдением норм запасов в условиях АСУ и его влияние на рациональное использование материально-технических ресурсов на промышленных предприятиях / Белявцев М.И., Абакарова Н.Н. // Влияние материально-технического снабжения на рациональное использование материальных ресурсов в народном хозяйстве: Тез. докл. – К., 1979. – С. 34-36.

37. Проблемы совершенствования управления материальными ресурсами / Белявцев М.И., Постевой А.Г. – М.: ВДНХ СССР, 1979. – 16 с.

1980

38. Оптимальное распределение инструмента в регионе / Скрыпник П.М., Белявцев М.И. // Проблемы планирования и анализа развития региона: Сб. науч. тр. – Донецк, 1980. – С. 44-51.

1981

39. Разработать нормативы повторного использования вспомогательных материалов / М.И. Белявцев, В.Г. Велькин // Экон. газ. – 1981. - №2. – С.3.

1982

40. Резервы производства на службе пятилетки: Метод реком. в помощь лектору и пропагандисту / Белявцев М.И., Милишенко А.Я., Кузнецов В.Г., Шестопалова Л.В. – Донецк, 1982. – 23 с.

41. Совершенствование организационных форм материально-технического обеспечения предприятий в Донецком экономическом районе / М.И. Белявцев, В.Г. Кузнецов, А.Я. Милишенко // Республиканская научно-практическая конференция «Региональные проблемы повышения эффективности материально-технического снабжения». – Ташкент, 1982. – С. 47-48.

1983

42.*Отраслевой нормативный документ «Нормы запасов запасных частей для ремонта оборудования п/о Минуглепрома СССР» : [Ротапринт] / М.И. Белявцев, Н.Н. Назаренко. – Донецк: ДонГУ, 1983. – 104 с.

1985

43.*Исследование внешних потерь от дефицита при поставках продукции / Белявцев М.И., Воробьев В.Н. // ИЭП АН УССР. – Донецк, 1985. – С. 54-59.

44. Совершенствование анализа потерь материальных, трудовых и финансовых ресурсов от дефицита углей для коксования / Белявцев М.И., Воробьев В.Н., Кузнецов В.Г. // Совершенствование теории и практики экономического анализа в промышленности: Тез. докл. и выступлений респ. науч.-практ. конф.: (5-7 сент.). – Донецк, 1985. – Секц.3. – С. 44-48.

1986

45. Методические указания по выявлению резервов и повторному использованию отработанных инструментов и металлоотходов на машиностроительных предприятиях / М.И. Белявцев. – Ворошиловград; Донецк: ДонГУ, 1986. – Б.с.

1987

46. Влияние материально-технического снабжения на эффективность использования материальных ресурсов / М.И. Белявцев // Экономические проблемы внедрения ресурсосберегающих и безотходных производств и использование вторичных ресурсов: Тез. докл. – Донецк, 1987. – Секц.5. – С. 18-20.

47. *Концентрация запасов средств производства в объединениях угольной промышленности / Белявцев М.И., Омельченко В.Я., Кузнецов В.Г., Воробьева В.М. // Межвузовский сборник МИНХ им. Г.В. Плеханова. – М., 1987. – С. 35-42.

48. Оптимизация прямых длительных хозяйственных связей между предприятиями-потребителями и изготовителями продукции для Донецкого региона / М.И. Белявцев, Н.Н. Назаренко, М.Б. Радько, Л.И. Клешина; Донец. ун-т. – Донецк, 1987. – 8 с. – Деп. 29.07.87, №2230-Ук 87.

49. Совершенствование нормативной базы расхода сырья и материалов номенклатуры Госнаба СССР / М.И. Белявцев, О.А. Кратт; Донец. ун-т. – Донецк, 1987. – 32 с. – Деп. 15.01.87. №146-мс87.

50. *Совершенствование управления производственными запасами запчастей в угольной промышленности / Белявцев М.И., Назаренко Н.Н. // Межвузовский сборник МИНХ им. Г.В. Плеханова. – М., 1987. – С. 42-49.

1988

51. Оказание хозрасчетных услуг при металлообеспечении / М.И. Белявцев, В.Е. Николайчук // Областная научно-практическая конференция «Совершенствование управления в отраслях народного хозяйства»: Тез. докл. – Донецк, 1988. – С. 73-74.

52. Опыт создания нормативной базы запасов материальных ресурсов в угольной промышленности / Белявцев М.И., Назаренко Н.Н.. – К.: УкрНИИТИ, 1988. – 17 с.

53. *Оценка размеров убытков от нарушения условий поставки при заключении внешнеэкономических контрактов / Белявцев М.И., Воробьев В.Н. // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – Тернопіль, 1988. – Б.н. – С. 44-46.

54. Проблемы и условия перевода потребителей региона на оптовую торговлю средствами производства / Белявцев М.И., Кратт О.А. // Совершенствование работы органов материально-технического обеспечения в новых условиях хозяйствования: Тез. докл. – Хабаровск, 1988. – С. 59-61.

55. *Резервы интенсификации, управления производственной инфраструктурой / Белявцев М.И., Новиков Д.Т. // Резервы интенсификации управления производственной инфраструктурой: Межвуз. сб. – М., 1988. – Б.с.

56. Совершенствование методики определения потребности предприятий региона в услугах производственного характера / Г.Д. Леонова, Л.В. Шестопалова, В.Е. Николайчук, М.И. Белявцев; Донец. ун-т. – Донецк, 1988. – 6 с. – Деп. 06.05.88, №1100-Ук 88.

57. *Совершенствование управления рациональным и экономичным использованием материальных ресурсов / Белявцев М.И., Баев К.А. // Резервы

интенсификации управления производственной инфраструктурой: Межвуз. сб. – М., 1988. – Б.с.

1989

58. *Критерии и показатели эффективности управления материально-техническим обеспечением / Белявцев М.И., Кратт О.А. // Материально-техническое обеспечение и эффективность производства: Межвуз. сб. – Фрунзе, 1989. – Б.с.

1990

59. *Зависимость эффективности производственной инфраструктуры от управления / Белявцев М.И. // Республиканская научно-практическая конференция РДЭНТП: (1990, г. Севастополь). – Севастополь, 1990. – С. 44-46.

1991

60. Интегральный показатель эффективности / Белявцев М.И., Елизаров В.П. // Региональная научно-практическая конференция. – Ростов н/Д, 1991. – С. 23-25.

61. Совершенствование управления сферой обращения средств производства / М.И. Белявцев // Материалы республиканской научно-практической конференции «Анализ и проблемы совершенствования хозрасчетных отношений в новых условиях хозяйствования»: (23-25 нояб. 1990 г.). – Донецк, 1991. – С. 45-46.

62. Эффективность оказания производственных услуг в Донецкглавнабе / Белявцев М.И., Николайчук В.Е. // Региональная научно-практическая конференция. – Ростов н/Д, 1991. – С. 34-36.

1992

63. Адаптация структурных форм в сфере материального обращения в условиях рынка / Белявцев М.И. // Сборник научных трудов Санкт-Петербургского университета экономики и финансов. – СПб., 1992. – С. 15-16.

1993

64. Биржевая торговля в системе внешнеэкономических связей / М. Белявцев, В. Кузнецов, А. Марченко // Экономические и правовые проблемы развития внешнеэкономических связей Донбасса: Материалы деловой междунар. конф.: (Мариуполь, 24-25 марта 1993 г.). – Донецк, 1993. – С. 14-16.

65. Влияние концентрации производства на эффективность деятельности служб материально-технического обеспечения / М.И. Белявцев // Тезисы докладов вузовской научной конференции профессорско-преподавательского состава по

итогах научно-исследовательской работы: (Донецк, апр. 1993). – Донецк, 1993. – С. 29. – (Сер. Экономические науки).

66. *Организационно-экономические предпосылки развития биржевой торговли / Белявцев М.И., Кузнецов В.Г., Шестопалова Л.В. // Биржевая торговля: Сб. науч. тр. – Ростов н/Д, 1993. – Б.с.

67. Технический прогресс и полная занятость ресурсов / М.И. Белявцев, Г.И. Бритченко // Тезисы докладов вузовской научной конференции профессорско-преподавательского состава по итогам научно-исследовательской работы: (Донецк, апр. 1993 г.). – Донецк, 1993. – С. 27. – (Сер. Экономические науки).

1994

68. Огляд товарно-біржевої справи Донеччини / Белявцев М.І., Назаренко Н.Н. // Матеріали міжнародної науково-практичної конференції. – Хмельницьк, 1994. – С. 16-17.

69. Рыночные модели управления запасами / М.И. Белявцев, Н.Н. Назаренко, С.В. Бордюг // Проблемы формирования и регулирования рыночных отношений: Материалы науч.-практ. конф. – Донецк, 1994. – С. 88-89.

1995

70. Влияние факторов природопользования на рынок средств производства / Белявцев М.И., Беспятая М.Н., Кудравец М.Г. // Тезисы докладов вузовской конференции профессорско-преподавательского состава по итогам научно-исследовательской и методической работы: маркетинг, менеджмент, предпринимательство: (Донецк, апр. 1995 г.). – Донецк, 1995. – С. 87-89.

71. Обеспечение предприятий на основе прямых связей с зарубежными партнерами / Белявцев М.И. // Тезисы докладов Российско-Украинского научно-практического семинара: Проблемы развития внешнеэкономических связей: (г. Донецк, Украина, дек. 1995 г.). – Донецк, 1995. – С. 39-40.

72. Рыночные модели управления запасами / Белявцев М.И., Назаренко Н.Н., Бордюг С.В. // Тезисы докладов вузовской конференции профессорско-преподавательского состава по итогам научно-исследовательской и методической работы: маркетинг, менеджмент, предпринимательство: (г. Донецк, апр. 1995 г.). – Донецк, 1995. – С. 81-83.

73. Цивилизованный рынок – это эффективные социальные программы / М.И. Белявцев, А.Я. Милищенко, В.Е. Николайчук // Тезисы докладов вузовской конференции профессорско-преподавательского состава по итогам научно-исследовательской и методической работы: маркетинг, менеджмент, предпринимательство: (г. Донецк, апр. 1995 г.). – Донецк, 1995. – С. 24-25.

1996

74. Значення логістичних та маркетингових досліджень для підйому економіки України / М.І. Белявцев // Международная логистика и маркетинг в странах с

переходной экономикой: Тез. докл. междунар. науч.-практ. семинара: (Киев-Донецк, сент.-окт. 1996 г.). – Донецк, 1996. – С. 12-14.

75. Проблемы создания государственного прокьюрента в Украине / М.И. Белявцев, Н.Н. Назаренко // Международная логистика и маркетинг в странах с переходной экономикой: Тез. докл. междунар. науч.-практ. семинара: (Киев-Донецк, сент.-окт. 1996 г.). – Донецк, 1996. – С. 37-38.

76.*Стратегия развития инфраструктуры оптового рынка Украины / Белявцев М.И. Назаренко Н.Н. // Маркетинг в системі управління підприємством: Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. – К., 1996. – С. 20-21.

1997

77. *Зовнішньоекономічні зв'язки Донбасу по поставках промислової продукції / Белявцев М.І. // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – Тернопіль, 1997. – Б.н. – С. 28-30.

1998

78. Некоторые вопросы организации заключения внешнеэкономических контрактов / Белявцев М.И., Воробьев В.Н. // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект: Сб. науч. тр. – Донецк, 1998. – С. 82-85.

79. Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект: Сб. науч. тр. / Донец. гос. ун-т; Редкол.: Макогон Ю.В., Амитан В.Н., Амоша А.И., ... Белявцев М.И. и др. – Донецк, 1998. – Вып.2. - 87 с.

1999

80. Информационно-аналитические услуги как приоритетное направление при создании эффективной инфраструктуры, формируемой свободной экономической зоны / Белявцев М.И., Ликанов П.В. // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект: Сб. науч. тр. – Донецк, 1999. – С. 325-328.

81. К вопросу выхода на внешний рынок угольной продукции / М. Белявцев, В. Воробьев // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – Тернопіль, 1999. - №10 [Спец. вип.]. – С. 230-233.

82. Проблемы выхода на внешний рынок / Бритченко Г.И., Белявцев М.И., Балко Е.В. // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект: Сб. науч. тр. – Донецк, 1999. – С. 174-179.

2000

83. Интернет: новые возможности в системе международных отношений / М.И. Белявцев, А.А. Марченко // Проблемы развития внешнеэкономических связей

и привлечения иностранных инвестиций : региональный аспект. – Донецк, 2000. – С. 152-153.

84. Международная экономика и маркетинг перемещения факторов производства / Белявцев М.И., Бритченко И.Г. // Вісн. Донец. ун-ту економіки і торгівлі. Сер. Економічна. – 2000. - №7. – С. 84-86.

85. Проблемы связей организаций с окружающей средой / Бритченко Г.И., Белявцев М.И. // Маркетинг: теорія і практика: Матеріали IV міжнар. наук.-практ. конф. – Ялта; Луганськ, 2000. – С. 88-90.

86. Управление проектами в маркетинге организаций / Д.А. Лободин, М.И. Белявцев // Управління розвитком соціально-економічних систем: глобалізація, підприємництво, стале економічне зростання: Праці Всеукр. наук. конф. студ. та молодих вчених. – Донецьк, 2000. – Ч.3. – С. 151-154.

2001

87. Вопросы управления на промышленных предприятиях и диверсификация производства / В.Г. Моисеев, М.И. Белявцев // Управління розвитком соціально-економічних систем: глобалізація, підприємництво, стале економічне зростання: Праці Першої міжнар. Другої всеукр. наук. конф. студ. та молодих вчених. – Донецьк, 2001. – Ч.1. – С. 140-143.

88. Использование оборонительной стратегии в организации маркетинга на предприятии / Белявцев М.И., Воробьев В.Н. // Маркетингові дослідження в Україні: Тез. доп. – Луганськ, 2001. – С. 19-20.

89. Концептуальные аспекты развития инфраструктуры рынка средств производства / М.И. Белявцев, Н.Н. Назаренко, М.Н. Беспятая // Праці наукової конференції професорсько-викладацького складу за підсумками науково-дослідницької роботи: (18-20 квіт. 2001 р.). – Донецьк, 2001. – С. 108-109. – (Економіка, міжнародна економіка, менеджмент, маркетинг, управління трудовими ресурсами, кількісні методи).

90. Маркетингові дослідження попиту на спеціалістів економічного профілю / М.І. Белявцев, С.І. Гриценко, В.М. Воробйов // Маркетинг: теорія і практика: Матеріали V міжнар. наук.-практ. конф.: (м. Київ, 25-26 трав. 2001 р.). – К., 2001. – С. 22-23.

91. Особенности управления маркетингом за стагнирующего попиту / М.І. Белявцев, В.М. Воробйов // Маркетинг: теорія і практика: Матеріали V міжнар. наук.-практ. конф.: (м. Київ, 25-26 трав. 2001 р.). – К., 2001. – С. 21-22.

92. Поведенческий маркетинг, его концепция и анализ / Белявцев М.И., Бритченко Г.И., Бритченко И.Г. // Маркетингові дослідження в Україні: Тез. доп. – Луганськ, 2001. – С. 27-28.

93. *Проблеми розвитку і структурної передумови вуглевидобувної промисловості : внутрішньоекономічні та зовнішньоекономічні чинники / М.І. Белявцев, Р.Ю. Подольський // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – Тернопіль, 2001. – Б.н. – Ч.1. – С. 100-104.

94. Развитие инфраструктуры рынка средств производства / Белявцев М.И., Назаренко Н.Н., Беспятая М.Н. // Сучасна концепція маркетингу та її

реінтерпретація в умовах перехідного суспільства: Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. – Харків, 2001. – С. 37-39.

95. Реализация стратегических задач маркетинга в зависимости от состояния спроса / Белявцев М.И., Воробьев В.Н. // Управління розвитком соціально-економічних систем: Глобалізація, підприємництво, стали економічне зростання: Праці Першої міжнар. Другої всеукр. наук. конф. студ. та молодих вчених – Донецьк, 2001. – Ч.3. – С. 50-53.

96. Труд менеджера и применение его потенциала в управлении деловой организацией / М.И. Белявцев, И.Г. Бритченко // Социально-экономические аспекты промышленной политики: социально-трудовые отношения в современных экономических условиях: Сб. науч. тр. – Донецк, 2001. – Т.1. – С. 273-281.

97. Формирование благоприятного инвестиционного климата в условиях СЭЗ / Белявцев М.И., Брынцев А.Н. // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект. – Донецк, 2001. – Ч.1. – С. 162-165.

2002

98. Возможности использования маркетинга и логистики в транзитивной экономике Украины / М.И. Белявцев // Вісн. Донец. ун-ту. – Донецьк, 2002. - №2-1. – С. 124-128. – (Сер. В. Економіка і право).

99. Завдання маркетингу в залежності від стану попиту / Белявцев М.І., Воробйов В.Н. // Маркетингові дослідження в Україні: Тез. доп. – Луганськ, 2002. – С. 26-27.

100. Инвестиции и эффективность при организации управления процессом диверсификации производства на предприятиях / М.И. Белявцев, М.Г. Моисеев // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект: Сб. науч. тр. – Донецк, 2002. – Ч.2. – С. 637-639.

101. Макромаркетинг (поведение, реклама, администрирование) / Под ред.: И.Г. Бритченко, М.И. Белявцева, А.А. Садекова. – Донецк: ДонНУ; ДонГУЭТ, 2002. – 427 с.

102. Маркетингові аспекти митної діяльності / М.І. Белявцев, О.В. Фролов // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект: Сб. науч. тр. – Донецк, 2002. – Ч.1. – С. 263-265.

103. Маркетинговый инструментарий как залог успеха фирмы / Бритченко Г.И., Белявцев М.И., Бритченко И.Г. // Наука. Релігія. Суспільство. – 2002. - №2. – С. 35-41.

104. Методика розрахунку нормативу запасів матеріально-технічних ресурсів на залізничному транспорті: [інструкт.-метод. посібник] / С.І. Гриценко, Н.Н. Назаренко, М.І. Белявцев та ін. – Донецьк: УкрНТЕК, 2002. – 48 с.

105. Реалізація стратегії диверсифікованості виробництва у системі маркетингового управління на підприємстві / М. Белявцев, В. Моїсєєв // Торговля і ринок України: Темат. зб. наук. праць з пробл. торгівлі і громад. харчування. – Донецьк, 2002. – Вип.14, т.1. – С. 38-42.

106. Управління діяльністю будівельних організацій / М.І. Белявцев, Р.Ю. Подольський // Управління організацією: регіональні аспекти: Матеріали Х міжнар. наук.-практ. конф.: (12-13 квіт. 2002 р.). – К., 2002. – С. 24.

107. Управління конкурентоспроможністю підприємств: специфіка і проблеми / Белявцев М.І., Петенко І.В. // Управління та регулювання діяльністю підприємств, установ і організацій. – Донецьк, 2002. – С. 115-120. – (Зб. наук. праць Донец. держ. акад. упр.; Т.3. Державне управління; Вип.. 10).

2003

108. Инфраструктура товарного рынка: Учеб. пособие / М.И.Белявцев, Л.В. Шестопалова. – Донецк: ДонНУ, 2003. – 418 с.

109. *К вопросу эффективного использования ресурсов / Белявцев М.И., Петенко И.В., Белявцев Ю.М. // Город, регион, государство: проблемы распределения полномочий: Материалы III междунар. науч.-практ. конф. – Донецк, 2003. – С. 170-175.

110. Логистическое обеспечения финансовых услуг / Д.Т. Новиков, М.И. Белявцев, А.П. Горн // Вісн. Донец. ун-ту. – 2003. - №1. – С. 150-153. – (Сер. В. Економіка і право).

111. О роли кадрового маркетинга в организации инновационной деятельности / М.И. Белявцев // Социально-экономические аспекты промышленной политики: экономика и социология труда, менеджмент персонала: Сб. науч. тр. – Донецк, 2003. – Т.4, ч.2. – С. 160-165.

112. Особенности и перспективы использования маркетинга во внешнеэкономической деятельности украинских предприятий / М.И. Белявцев, Р.Ю. Подольский // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект: Сб. науч. тр. – Донецк, 2003. – Ч.1. – С. 273-275.

113. Особенности маркетинговой политики ценообразования на внешнем рынке металлопродукции / Белявцев М.И., Петенко И.В., Белявцев Ю.М. // Вісн. нац. гірнич. ун-ту. – Дніпропетровськ, 2003. - №4. – С. 80-83.

114. Проблемы внедрения системы логического управления на Украине / М.И. Белявцев // Праці вузівської конференції професорсько-викладацького складу та студентів за підсумками науково-дослідницької роботи: економіка підприємства, менеджмент, маркетинг, міжнародна економіка, управління трудовими ресурсами, кількісні методи: (Донецьк, квіт. 2003 р.). – Донецьк, 2003. – С. 5-7.

2004

115. Банковское рынковедение / Бритченко И.Г; Под ред.. Белявцева М.И. – Донецк: ДонДУЭТ, 2004. – 541 с.

116. Використання командних груп в управлінні маркетингом торговельного підприємства / М.І. Белявцев, В.М. Воробйов, В.В. Гордієнко // Маркетингові дослідження в Україні: Матеріали III міжнар. наук.-практ. конф.: (м. Ялта, 25-28 трав. 2004 р.). – К., 2004. – С. 238-240.

117. Государственное регулирование в транспортной логистике / М.И. Белявцев // Коммерция и логистика: Мемориальный сборник, посвященный 100-летию со дня рождения проф. А.А. Иотковского. – СПб., 2004. – С. 58-67.

118. Динамика банковского капитала на региональном и международном рынках / М. Белявцев, И. Бритченко // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – Тернопіль, 2004. - №5-2. – С. 89-93. – (Економічні науки).

119. К вопросу о соотношении категорий «Маркетинг» и «Менеджмент» / Асаул А.Н., Белявцев М.И. // Вісн. Донец. ун-ту. – Донецьк, 2004. – Вип..2. – С. 34-37. – (Сер.В. Економіка і право).

120. Маркетинговое сопровождение внешнеэкономических связей предприятия / М.И. Белявцев, В.Н. Воробьев // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект: Сб. науч. тр. – Донецк, 2004. – Ч.2. – С. 698-700.

2005

121.*Бизнес-проект развития Авдеевского месторождения стекольных песков / Белявцев М.И., Подольский Р.Ю. // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. – Хмельницьк, 2005. – Ч.2, т.1. – Б.с.

122. Инфраструктура товарного рынка: Навч. посібник для студ. вузів / М.І. Белявцев, Л.В. Шестопалова. – К.: Центр. навч. л-ри, 2005. – 410 с.

124. Перспективы развития рынка мобильной связи в Украине / И. Сорока, М.И. Белявцев //Управління розвитком соціально-економічних систем: глобалізація, підприємництво, сталі економічне зростання: Праці шостої міжнар. наук. конф. студ. та молодих вчених. – Донецьк, 2005. – Ч.2. – С. 190-191.

125. Проблеми і перспективи виходу підприємств легкої промисловості на зовнішні ринки / Белявцев М.І. // Вісн. Східноукр. нац. ун-ту. – 2005. - №11(93). – С. 221-225.

126. Формування маркетингової товарної інноваційної політики підприємства / М.І. Белявцев, С.Б. Виноградський // Вісн. Донец. ун-ту. – 2005. - №1. – С. 113-118. – (Сер. В. Економіка і право).

2006

127. Маркетинг: сьогодні і завтра / Летко О.В., Белявцев М.І. // Управління розвитком соціально-економічних систем: глобалізація, підприємництво, сталі економічне зростання: Праці сьомої міжнар. наук. конф. студ. та молодих вчених. – Донецьк, 2006. – Ч.3. – С. 159-161.

128. Организация маркетингового управления на предприятии / Белявцев М.И., Калиниченко М.П. // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект. – Донецк, 2006. – Ч.3. – С. 1182-1186.

129. Перспективи інтеграції залізничного транспорту України в міжнародну транспортну систему / Белявцев М.І., Калиниченко М.П. // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект. – Донецк, 2006. – Ч.2. – С. 730-734.

**ЗВІТИ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКИХ РОБІТ, ВИКОНАНІ
ПІД КЕРІВНИЦТВОМ ТА ЗА УЧАСТЮ
М.І. БЄЛЯВЦЕВА**

**ЗВІТИ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКИХ РОБІТ, ВИКОНАНІ
В ДОНЕЦЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ
ПІД КЕРІВНИЦТВОМ М.І. БЄЛЯВЦЕВА.**

130. Совершенствование материально-технического обеспечения в новых условиях хозяйствования: Отчет о н.-и. работе (заключ.) / Рук. НИР М.И.Белявцев; Донец. нац. ун-т. – Г-91/11; №ГР 01920004821. – Донецк, 2000. – 47 с.

131. Совершенствование материально-технического обеспечения в новых условиях хозяйствования: Исслед. логич. процессов по управлению материальными и информ. потоками в хоз. структурах: Отчет о н.-и. работе (промежуточ.) / Рук. НИР М.И. Белявцев; Донец. гос. ун-т. – Г-91/11, №ГР 01920004821. – Донецк, 1998. – 19 с.

132. Проблемы организационно-коммерческой деятельности предприятий в условиях перехода к рынку: Отчет о н.-и. работе (промежуточ.) / Рук. темы Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – Г-91/11; №ГР 01920004821. – Донецк, 1993. – 51 с.

133. Разработка инструментария исследования конфликтных ситуаций в троллейбусном управлении и пути их предупреждения: Отчет о н.-и. работе (заключ.) / Рук. М.И. Белявцев; Донец. гос. ун-т. – 92-132-67; №ГР 01920104237. – Донецк, 1992. – 29 с.

134. Повышение эффективности материально-технического обеспечения потребителей АПК в условиях перехода к рыночной экономике: Отчет о н.-и. работе (промежуточ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – Г-91/11; №ГР 01920004821; Инв. №02920004696. – Донецк, 1991. – 65 с.

135. Разработать предложения по организации внутришахтного хозрасчета с применением планово-расчетных цен и чековой формы оперативного контроля и учета затрат на производство: Отчет о н.-и. работе (заключ.) / Рук. М.И. Белявцев; Донец. гос. ун-т. – 91-132-22; №ГР- без регистрации. – Донецк, 1991. – 101 с.

136. Разработка методических рекомендаций по теории и практике социальных конфликтов в условиях рыночной экономики: Отчет о н.-и. работе (заключ.) / Рук. М.И. Белявцев; Донец. гос. ун-т. – 91-132-67; №ГР 0190003082; Инв. №02920004974. – Донецк, 1991. – 73 с.

137. Совершенствование управления ресурсосбережением в регионе: Отчет о н.-и. работе (заключ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. - №87-132-42; №ГР 0187. 0028378; Инв. №03920007511. – Донецк, 1991. – 54 с.

138. Исследовать возможность создания системы норм расхода материальных ресурсов для планирования издержек производства на шахтах в новых условиях хозяйствования: Отчет о н.-и. работе (заключ.) / Рук. М.И. Белявцев; Донец. гос. ун-т. – 86-132-83; №ГР 01860092369; Инв. №03910009840. – Донецк, 1990. – 80 с.

139. Исследовать проблемы ресурсосбережения за счет перевода предприятий и организаций района деятельности Главснаба на централизованное обеспечение производственными услугами: Выявление и использование организационно-экономических резервов повышения эффективности ресурсосбережения в регионе: Отчет о н.-и. работе (промежуточ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – 87-132-42; №ГР 0187.0028378. – Донецк, 1990. – 60 с.

140. Совершенствование материально-технического снабжения в регионе: Методические рекомендации по повышению эффективности материально-технического снабжения промышленных предприятий: Отчет о н.-и. работе (заключ.) / Рук. М.И. Белявцев; Донец. гос. ун-т. – И-86.50-5/241; №ГР 01860099059; Инв. №02910005698. – Донецк, 1990. – 43 с.

141. Исследовать проблемы ресурсосбережения за счет перевода предприятий и организаций района деятельности Главснаба на централизованное обеспечение производственными услугами: Исследование направлений развития и путей совершенствования системы производственных услуг в Донецкглавснабе: Отчет о н.-и. работе (промежуточ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. -87-132-42; №ГР 0187.0028378; Инв. №02900005306. – Донецк, 1989. – 172 с.

142. Разработать нормы производственных запасов материальных ресурсов в соответствии с Программой работы Минуглепрома СССР на 1986-1990 годы для планирования на уровне предприятий, объединений и министерства (добыча и переработка угля и сланца на 1991-1995 и 2000 годы): «Разработать нормы производственных запасов кабельных изделий, рельсов рудничных, рельсов железнодорожных, шпал широкой колеи, рельсовых скреплений, переводных брусьев, стрелочных переводов: Отчет о н.-и. работе (промежуточ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – 86-132-83; №ГР 01860092369; Инв. №02900005310. – Донецк, 1989. – 67 с.

143. Исследовать проблемы ресурсосбережения за счет перевода предприятий и организаций района деятельности Главснаба на централизованное обеспечение производственными услугами: Исследование направления развития путей совершенствования системы производственных услуг в Донецкглавснабе: Отчет о н.-и. работе (промежуточ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – 87-132-42; №ГР 01870028378; Инв. №028.90008227. – Донецк, 1988. – 128 с.

144. Разработать нормы производственных запасов материальных ресурсов в соответствии с Программой работ Минуглепрома СССР на 1986-1990 годы для планирования на уровне предприятий, объединений и министерства (добыча и переработка угля и сланца) на 1991-1995 и 2000 годы: «Разработать первую редакцию норм запасов проката черных металлов, строительных материалов, труб, бурового горнорезущего инструмента и окончательную редакцию лесных материалов на уровне объединений и министерства на 1991-1995 и 2000 годы»: Отчет о н.-и. работе (промежуточ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – 86-132-83; №ГР 1860092369; Инв. №0289.0004710. – Донецк, 1988. – 59 с.

145. Совершенствование материально-технического снабжения в регионе: Разработка рекомендаций по совершенствованию управления материально-технического снабжения: Отчет о н.-и. работе (промежуточ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – И-86.50-5/2.41; №ГР 01860099059; Инв. №02.89.0028350. – Донецк, 1988. – 74 с.

146. Исследовать проблемы ресурсосбережения за счет перевода предприятий и организаций района деятельности Главснаба на централизованное обеспечение производственными услугами: Определение видов и общего объема в услугах производственного характера для потребителей экономического района: Отчет о н.-и. работе (промежуточ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – 87-132-42; №ГР 01870028378; Инв. №02880001940. – Донецк, 1987. – 129 с., табл.

147. Разработать нормы производственных запасов материальных ресурсов в соответствии с Программой работ Минуглепрома СССР на 1986-1990 гг. для планирования на уровне предприятий, объединений и министерства на 1991-1995 и 2000 годы: «Разработать нормы производственных запасов по прокату черных металлов и строительных материалов на уровне объединений и министерства на 1991-1995 и 2000 годы»: Отчет о н.-и. работе (промежуточ.) / Рук. М.И. Белявцев; Донец. гос. ун-т. – 86-132-83; №ГР 01860092369; Инв. №02880009664. – Донецк, 1987. – 94 с.

148. Совершенствование материально-технического снабжения в регионе: Разработка рекомендаций по экономии материальных ресурсов в регионе: Отчет о н.-и. работе (промежуточ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – И-86. 50-5/241; №ГР 01860099059; Инв. №02880014121. – Донецк, 1987. – 64 с.

149. Разработать нормы производственных запасов материальных ресурсов в соответствии с Программой работ Минуглепрома СССР на 1986-1990 годы для планирования на уровне предприятий, объединений и министерства (добыча и переработка угля и сланца) на 1991-1995 и 2000 годы. Проведение опытной эксплуатации методики нормирования производственных запасов материальных ресурсов с применением ЭВМ: Отчет о н.-и. работе (промежуточ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – 86-132-83; №ГР 01860092369; Инв. №02870012386. – Донецк, 1986. – 55., табл.

150. Разработать нормативы запасов запасных частей по отрасли в целом по методике, утвержденной Минуглепромом СССР в 1982 году: Разработка нормативов запасов запасных частей для предприятий и объединений Минуглепрома СССР. Внедрение рассчитанных нормативов в системе Минуглепрома СССР: Отчет о н.-и. работе (заключ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – 80-132-86; №ГР 01850004300; Инв. №02850089246. – Донецк, 1985. – 54 с.

151. Совершенствование материально-технического снабжения в регионе: Отчет о н.-и. работе (заключ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – В-81.23/2.26; №ГР 81103353; Инв. №0286.0 062574. – Донецк, 1985. – 113 с.

152. Разработка нормативов запасов запасных частей к оборудованию при складской форме снабжения для предприятий и объединений Минуглепрома УССР: Разработка нормативов запасов запасных частей к горношахтному оборудованию для предприятий и объединений Минуглепрома УССР: Отчет о н.-и. работе (промежуточ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – 80-132-86; №ГР 80027504; Инв. №02840013342. – Донецк, 1983. – 125 с.

153. Разработка нормативов запасов запасных частей к оборудованию при складской форме снабжения для предприятий и объединений Минуглепрома УССР: Разработка нормативов запасов запасных частей к горношахтному оборудованию для предприятий и объединений Минуглепрома УССР: Отчет о н.-и. работе

(промежуточ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – 80-132-86; №ГР 800275504; Инв. №02830005235. – Донецк, 1982. – 81 с.

154. Разработка нормативов запасов запасных частей к оборудованию при складской форме снабжения для предприятий и объединений Минуглепрома УССР: Этап 1981 г. Разработка нормативов запасов запасных частей к горношахтному оборудованию при складской форме снабжения для объединений Минуглепрома УССР: Отчет о н.-и. работе (промежуточ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – 80-132-86; №ГР 80027504; Инв. №02828027358. – Донецк, 1981. – 112 с.

155. Разработка нормативов запасов запасных частей к горношахтному оборудованию при складской форме снабжения для предприятий и объединений МУП УССР. Этап 1980 г. Разработка нормативов запасов запасных частей для предприятий производственного объединения «Донецкуголь». Кн.1.: Отчет о н.-и. работе (промежуточ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – 80-132-86; №ГР 80027504; Инв. №Б916003. – Донецк, 1980- 139 с.

156. Совершенствование материально-технического снабжения в экономическом районе: Отчет о н.-и. работе / Рук. Белявцев М.И., Виравов С.А.; Донец. гос. ун-т. – Шифр И. 76.331.46; №ГР 79-032-435; Инв. №969423. – Донецк, 1980. – 86 с.

157. Разработка и внедрение механизированного учета и выдачи информации на материальном складе с применением бухгалтерского автомата «Аскота 170/55»: Отчет о н.-и. работе (заключ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – Тема №79-132-86; №ГР 79002493. – Донецк, 1979. – 68 с.

158. Совершенствование материально-технического снабжения в экономическом районе: Отчет о н.-и. работе / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – К-76.331.46; №ГР 79032435. – Донецк, 1979. – 68с.

159. Совершенствование системы распределения средств производства между потребителями. Этап 3. «Расширение внедрения «Временной методики определения потребности в инструменте с применением ЭВМ», на предприятиях Минтяжтрансмаша СССР расположенных в зоне деятельности Донецкого УМТС» (технораб. проект): Отчет о н.-и. работе (заключ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – Тема 76-132-88; №ГР 76049806. – Донецк, 1979. – 107 с.

160. Разработка и внедрение механизированного учета и выдачи информации на центральном инструментальном складе с применением бухгалтерского автомата «Аскота 170/55» : Отчет о н.-и. работе (заключ.) / Рук. Белявцев М.И., Постевой А.Г.; Донец. гос. ун-т. – Тема 78-132-86; №ГР 78069480. – Донецк, 1978. – 61 с.

161. Совершенствование материально-технического снабжения в экономическом районе: Отчет о н.-и. работе / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – К-76.331.46. – Донецк, 1978. – 64 с.

162. Совершенствование материально-технического снабжения в экономическом районе: Отчет о н.-и. работе / Рук. Белявцев М.И., Виравов С.А.; Донец. гос. ун-т. – Донецк, 1977. – 63 с.

163. Совершенствование системы распределения средств производства между потребителями: Этап 2. Разработка методических рекомендаций по определению потребности в металлорежущем инструменте и его распределению с применением математических методов и ЭВМ : Отчет о н.-и. работе (промежуточ.) / Рук. Белявцев М.И.; Донец. гос. ун-т. – 76-132-88; №ГР 76049806. – Донецк, 1977. – 149 с.

164. Совершенствование материально-технического снабжения в экономическом районе: Отчет о н.-и. работе / Рук. Белявцев М.И., Виравов С.А. ; Донец. гос. ун-т. – К.-76.331.46. – Донецк, 1976. – 70 с.

165.*Состояние планирования и обеспеченность машиностроительных предприятий металлорежущим инструментом: Отчет о н.-и. работе / Рук. Белявцев М.И.; Госснаб СССР; Донец. гос. ун-т. № 442 от 3.12.76. – Деп.. в ЦНИИТЭИМС. – 100 с.

**ЗВІТИ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКИХ РОБІТ
ВИКОНАНІ В ДонУГІ ПРИ УЧАСТІ І ПІД КЕРІВНИЦТВОМ
М.І. БЄЛЯВЦЕВА**

166. Рекомендации по организации и совершенствованию материально-технического снабжения комбината «Ростовуголь» и трестов «Шахтантрацит», «Несветайантрацит», «Шолоховскуголь» в новых условиях структуры управления и НОТ: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1970. - №3/5619.

167. Рекомендации по рациональному размещению групповых и индивидуальных комплексно-механизированных лесных складов при оптимальном их грузообороте в трестах «Несветайантрацит», «Гуковуголь» и «Гуковантрацит»: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1969. - №3/5196.

168. Исследование и разработка экономически эффективных способов механизации складских комплексов на поверхности шахт при различных объемах и формах поставок материалов и оборудования: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1968. - №3/4552.

169. Разработка норм расхода основных видов материалов в угольной промышленности. «Разработка норм расхода стальных труб»: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1968. - №3/4634.

170. Единый план мероприятий по механизации и улучшению технико-экономических показателей негруппируемых складов шахт Украинского Донбасса: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1967. - №3/4339.

171. Лесоснабжение и организация лесоскладского хозяйства шахт: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1967. - №10/4162

172. Рекомендации по пакетированию рудничной стойки на складе крепежных материалов шахты «Игнатъевская» треста «Куйбышевуголь»: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1967. - №10/4211.

173. Рекомендации по реконструкции группового склада крепежных материалов в ш/у «Ждановское» треста «Октябрьуголь»: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1967. - №10/4178.

174. Рекомендации по реконструкции склада крепежных материалов на шахте №8-8-бис треста «Красногвардейскуголь»: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1967. - №10/4241.

175. Сводный план мероприятий по ликвидации лесных складов с суточным расходом леса до 50 м³: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1967. - №3/4329.

176. Техническая помощь проектной конторе комбината «Ростовуголь» по внедрению пакетирования и устранению недостатков транспортной системы группового склада крепежных материалов в тресте «Шолоховскуголь»: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1967. - №10/4468.

177. Техническая помощь шахтам в совершенствовании механизации лесоскладского хозяйства и в организации централизованного материально-технического снабжения: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1967. - №10/4480.
178. Усовершенствование организации и механизации работ на лесных складах: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1967. - №10/4388.
179. Групповые механизированные лесные склады в трестах «Куйбышевуголь» и «Шолоховскуголь»: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1966. - №3/4086.
180. Методическое пособие по анализу и планированию технико-экономических показателей баз и складов и рациональной организации доставки материалов на шахты: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1966. - №3/4087.
181. Методическое пособие по выбору и расположению складских емкостей, механизации работ и организации доставки лесных материалов на шахты: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1966. - №3/3986.
182. Проект механизированного лесного склада шахты «Игнатьевская» треста «Куйбышевуголь»: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1966. - №3/3952.
183. Рекомендации по определению оптимальных запасов материалов, места их хранения и рациональных способов доставки грузов для условий шахты «Октябрьская»: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1966. - №3/3853.
184. Рекомендации по пакетированию рудничной стойки на складе крепежных материалов шахты «Игнатьевская» треста «Куйбышевуголь»: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1966. - №10/3988.
185. Рекомендации по реконструкции группового склада крепежных материалов на шахте «Октябрьская» треста «Куйбышевуголь»: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1966. - №10/4024.
186. Групповые механизированные лесные склады: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1965. - №3/3696.
187. Разработка системы загрузки производства, размещения заказов и прикрепление потребителей к поставщикам. «Оптимизация поставок углей Донбасса»: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1964-1965. - №3/3647.
188. Организация групповых механизированных складов крепежных материалов в трестах «Советскуголь», «Макеевуголь», «Куйбышевуголь» и «Несветайантрацит»: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1963. - №3/3121.
189. Разработка направлений совершенствования системы органов материально-технического снабжения в угольной промышленности. Подтема №1. Разработка предложений по совершенствованию поставок материалов и оборудования на шахты Донецкого бассейна и структуры органов снабжения: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1963. - №3/3158.
190. Экономическая эффективность организации групповых механизированных складов для снабжения шахт топливом: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1963. - №3/3159.
191. Определение экономической эффективности объединения баз материально-технического снабжения: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1962. - №3/2777.

192. Организация и механизация групповых лесных складов крепежных материалов в трестах «Куйбышевуголь», «Краснолучуголь» и «Красногвардейскуголь»: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1962. - №3/2740.

193. Совершенствование системы материально-технического снабжения предприятий угольной промышленности: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1962. - №3/2776.

194. Организация материально-технического снабжения предприятий угольной промышленности: Отчет о н.-и. работе / ДонУГИ. – Донецк, 1961. - №3/2417.

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

1973

195. Элементы программированного обучения в курсе экономика и планирование материально-технического снабжения: (Метод. указания) / В.П. Елизаров, М.И. Белявцев. – Донецк: ДонГУ, 1973. – 149 с.

1974

196. Экономический анализ в материально-техническом снабжении и сбыте промышленной продукции: Учеб. пособие / Белявцев М.И., Елизаров В.П. – Донецк: ДонГУ, 1974. – 121 с.

1980

197. Программа и тематика курсовых работ по курсу «Организация и планирование материально-технического снабжения народного хозяйства» / Белявцев М.И. – Донецк: ДонГУ, 1980. – 31 с.

198. Программа технико-экономической практики на промышленных предприятиях (для студентов 3 курса спец. 1703) / Сост.: М.И. Белявцев. – Донецк: ДонГУ, 1980. – 31 с.

199. Тематика и методика выполнения дипломных работ (для студентов всех форм обучения спец. 1703) / Сост.: М.И. Белявцев; Отв. за вып. А.А. Марченко. – Донецк: ДонГУ, 1980. – 21 с.

1981

200. Активные методы обучения и их значение для подготовки специалистов высшей квалификации / Белявцев М.И. // Сборник трудов Алма-Атинского института народного хозяйства. – Алма-Ата, 1981. – С. 71-76.

201. Методические указания по проведению практических и семинарских занятий по курсу «Организация и планирование МТС народного хозяйства» / Белявцев М.И., Баев К.А., Шестопалова Л.В. – Донецк: ДонГУ, 1981. – 36 с.

202. Планы проведения практических занятий и методические указания по курсу «Организация и планирование МТС народного хозяйства / Сост.: М.И. Белявцев, Л.В. Шестопалова, К.А. Баев. – Донецк: ДонГУ, 1981. – 51 с.

1984

203. Программа и тематика курсовых работ по организации и планированию материально-технического снабжения народного хозяйства: Для студентов спец. 1703 заочной формы обучения / Белявцев М.И. – Донецк: ДонГУ, 1984. – 30 с.

1985

204. Руководство к выполнению дипломных работ (для студентов всех форм обучения спец. 1703) / Сост.: М.И. Белявцев, С.А. Вирабов, В.Г. Кузнецов и др. – Донецк: ДонГУ, 1985. – 38 с.

1986

205. Рабочая программа экономической практики / Белявцев М.И., Кузнецов В.Г., Марченко А.А. – Донецк: ДонГУ, 1986. – 17 с.

1988

206. Рабочая программа экономической практики / Белявцев М.И., Кузнецов В.Г. – Донецк: ДонГУ, 1988. – 18 с.

1989

207. Руководство к выполнению дипломных работ / Белявцев М.И. – Донецк: ДонГУ, 1989. – 38 с.

1990

208. Рабочая программа преддипломной практики / Белявцев М.И., Кузнецов В.Г., Леонова Г.Д. – Донецк: ДонГУ, 1990. – 14 с.

1991

209. Рабочая программа планово-экономической практики / Белявцев М.И. Шестопалова Л.В. – Донецк: ДонГУ, 1991. – 13 с.

1992

210. Кафедра вчить професії / М. Белявцев // Унів. вісті. – 1992. – 23 жовт. - №26(1121). – С.1.

1993

211. Рабочая программа по курсу «Экономика и управление материальными ресурсами в народном хозяйстве» / Белявцев М.И., Кузнецов В.Г., Шестопалова Л.В. – Донецк: ДонГУ, 1993. – 16с.

1996

212. Программа курса и методические указания к выполнению контрольной работы по дисциплине «Управление материальными ресурсами на промышленном предприятии» / Белявцев М.И., Марченко А.А. – Донецк: ДонГУ, 1996. – 18 с.

1997

213. Интенсификация подготовки специалистов как фактор повышения эффективности управления маркетингом / М.И. Белявцев //Матеріали вузівської наукової конференції професорсько-викладацького складу за підсумками науково-дослідницької роботи: (Донецьк, квіт. 1997 р.). – Донецьк, 1997. – С.11-14. – (Економіка, менеджмент, маркетинг, кількісні методи).

214. Методические рекомендации к изучению курса «Управление материальными ресурсами» / М.И. Белевцев, В.Г. Кузнецов, Л.В. Шестопалова, Н.Н. Назаренко. – Донецк: ДонГУ, 1997. – 42 с.

215. Освітньо-професійна програма вищої освіти за професійним спрямуванням бакалавра з економіки та підприємництва: Нормативи обов'язкового мінімуму змісту та рівня підготовки бакалавра / Кол. авт.: Г.О. Черніченко, Ю.Г. Лисенко, А.Г. Семенов, В.В. Християнівський, М.І. Белявцев, Н.Д. Лук'янченко. – К.: КНЕУ, 1997. – 104 с.

1998

216. Методические указания к выполнению дипломных работ / Белявцев М.И. – Донецк: ДонГУ, 1998. – 34 с.

217. Программа преддипломной практики для студентов специальности 0108 / Белявцев М.И., Кратт О.А., Прозорова И.В. – Донецк: ДонГУ, 1998. – 32 с.

1999

218. Методические указания и контрольные задания по курсу «Оптовая торговля средствами производства» / Л.В. Шестопалова, Л.М. Иваненко, В.Н. Воробьев, М.И. Белявцев. – Донецк: ДонГУ, 1999. – 35 с.

2000

219. Системи технології: Навч. посібник для студ. вузів / В.С. Пономаренко, М.А. Сіроштан, М.І. Белявцев та ін.. – Х.: Око, 2000. – 374 с.

2001

220. Майбутнє спеціальності «Маркетинг»: Університет, факультет, кафедра: (навчально-методичний посібник) / Черніченко Г.О., Белявцев М.І., Гриценко С.І. – Донецьк: ДонГУ, 2001. – 32 с.

221. Методичні поради що до виконання курсової роботи з дисципліни «Маркетинг» (для студ. усіх форм навчання спец. «Маркетинг») / Уклад.: М.І. Белявцев, Р.Ю. Подольський. – Донецьк: ДонНУ, 2001. – 50 с.

222. Методичні поради до написання курсової роботи з дисципліни «Маркетинг» (для студ. усіх форм навчання спец. «Маркетинг») / Уклад.: М.І. Белявцев, Р.Ю. Подольський. – Донецьк: ДонНУ, 2001. 50с.

2002

223. Промышленный маркетинг: Учеб. пособие / М.И. Белявцев, В.Е. Николайчук. – Донецк: ДонНУ, 2002. – 561 с.

2003

224. Маркетинг: Навч. посібник / М.І. Белявцев, Л.М. Іваненко. – Донецьк: ДонНУ, 2003. – 187 с.

225. Маркетинг: Учеб. пособие для студентов, обучающихся по направлению «Экономика и предпринимательство» / М.И. Белявцев, Л.М. Иваненко. – Донецк: ДонНУ, 2003. – 340 с.

226. Методические указания к выполнению дипломных работ / Белявцев М.И., Подольский Р.Ю. – Донецк: ДонНУ, 2003. – 36 с.

227. Методичні поради до виконання курсової роботи з дисципліни «Економіка комерційної діяльності» (для студ. 5 курсу спец. «Маркетинг») / Уклад.: М.І. Белявцев, В.Н. Воробйов, В.П. Єлізаров, Р.Ю. Подольський. – Донецьк: ДонНУ, 2003. – 43 с.

228. Методичні поради до виконання магістерських робіт зі спеціальності «Маркетинг» (для студ. усіх форм навчання спец. 8.050.0108 «Маркетинг») / Уклад.: М.І. Белявцев. – Донецьк: ДонНУ, 2003. – 28 с.

229. Методичні поради до написання курсової роботи з дисципліни «Економіка комерційної діяльності» / Белявцев М.І., Єлізаров В.П., Воробйов В.Н., Подольський Р.Ю. – Донецьк: ДонНУ, 2003. – 42 с.

230. Методичні поради що до виконання дипломних робіт зі спеціальності «Маркетинг» (для студ. усіх форм навчання спец. 7.050.108 «Маркетинг») / Уклад.: М.І. Белявцев, С.Б. Виноградський, Р.Ю. Подольський. – Донецьк: ДонНУ, 2003. – 23 с.

231. Основы маркетинга (маркетинг-менеджмент): Учеб. пособие / М.И. Белявцев, Г.И. Бритченко, И.Г. Бритченко и др. – Донецк: ДонНУ, 2003. – 453 с.

232. Основы маркетингового управления : Учеб. пособие / М.И. Белявцев, В.Н. Воробьев, В.Г. Кузнецов и др. – Донецк: ДонНУ, 2003. – 327 с.

233. Проблемы подготовки маркетологов для промышленных предприятий в условиях транзитивной экономики / М. Белявцев, В. Воробьев // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – Тернопіль, 2003. - №5-2. – С. 97-102.

234. Програма преддипломної практики для студентів спеціальності 0108 / Белявцев М.І., Воробьев В.Н., Баев К.А. – Донецк: ДонНУ, 2003. – 34 с.

235. Робоча програма магістерської практики (для студентів-магістрів спец. 8.050.0108 «Маркетинг») / Уклад.: М.І. Белявцев, Г.І. Бритченко, І.В. Прозорова, О.Ю. Приходько, О.В. Мощенська. – Донецк: ДонНУ, 2003. – 11 с.

236. Робоча програма переддипломної (управлінської) практики для студентів-спеціалістів 5 курсу денного відділення спеціальності 7.050.108 «Маркетинг» / Уклад.: М.І. Белявцев, В.Г. Кузнецов, С.Б. Виноградський, А.В. Таранич. – Донецк: ДонНУ, 2003. – 13 с.

237. Тематика и методика написания курсовых работ по курсу «Маркетинг» / М.И. Белявцев. – Донецк: ДонНУ, 2003. – 42 с.

2004

238. Маркетинговый менеджмент: Учеб. пособие / М.И. Белявцев, В.Н. Воробьев, В.Г. Кузнецов, и др. – Донецк: ДонНУ, 2004. – 545 с.

239. Основы маркетингового управления (макрорыкетинга) : региональные и международные аспекты: Учеб. пособие / Г.И. Бритченко, М.И. Белявцев, И.Г. Бритченко и др. – Донецк: ДонНУ, 2004. – 454 с.

240. Промышленный маркетинг: Учеб. пособие / В.Е. Николайчук, М.И. Белявцев. – Донецк: ООО ПКФ «БАО», 2004. – 384 с.

2005

241. Маркетинг: Навч. посібник / М.І. Белявцев, Л.М. Іваненко. – К.: Центр. навч. літ., 2005. – 328 с.

242. Маркетингова цінова політика: Навч. посібник / М.І. Белявцев, І.В. Петенко, І.В. Прозорова. – К.: Центр. навч. літ., 2005. – 332 с.

2006

243. Маркетинговый менеджмент: Навч. посібник / М.І. Белявцев, В.М. Воробйов, В.Г. Кузнецов та ін.. – К.: Центр. навч. літ., 2006. – 407 с.

244. Организация подготовки маркетологов для промышленных предприятий Донбасса / М.И. Белявцев, В.Н. Воробьев // Наук. вісн. нац. гірничого ун-ту. – 2006. - №4. – С. 118-120.

245. Особенности подготовки маркетологов для промышленных предприятий Донбасса в условиях реализации Болонской конвенции / М.И. Белевцев, В.Н. Воробьев // Вісн. Донец. ун-ту. – 2006. – Т.1. Спец. вип.. – С. 90-96. – (Сер.В. Економіка і право).

**ДИСЕРТАЦІЇ ЗАХИЩЕНІ ПІД КЕРІВНИЦТВОМ
М.І. БЄЛЯВЦЕВА.**

246. Магомедов Ш.Т. Формирование и развитие оптового рынка электроэнергии в России: Автореф. дис. ... канд. техн. наук / Ин-т исслед. товародвижения и конъюнктуры оптового рынка. – М., 1999. – 20 с.

247. Моисеев В.Г. Маркетинговое управление диверсификацией производства на промышленном предприятии: Дис. ... канд. экон. наук. – 08.06.01 / ДонНУ. – Донецк, 2003. – 191 с.

248. Николайчук В.Е. Развитие деловых услуг в посреднических структурах (на примере посреднических структур Донецкой области): Автореф. дис. ... канд. экон. наук / Рос. экон. акад. им. Г.В. Плеханова. – М., 1992. -23 с.

249. Подольський Р.Ю. Інтеграція будівельного комплексу України до світового господарства: Дис. ... канд. екон. наук / ДонНУ. – Донецьк, 2005. – 177 с.

250. Пятигорец И.Н. Коммерческое посредничество в условиях социально-ориентированной рыночной экономики региона: Дис. ... канд. экон. наук – 08.00.06. – СПб., 1994. – 221 с.

АЛФАВІТНИЙ ПОКАЖЧИК СПІВАВТОРІВ

1. Абакарова Н.Н. – 20, 27, 33, 36
2. АЛЫМОВ А.Н. – 1
3. Амитан В.Н. – 26, 79
4. Амоша А.И. – 79
5. Асаул А.Н. – 119
6. Баев К.А. – 57, 201, 202, 234
7. Балко Е.В. – 82
8. Белявцев Ю.М. – 109, 113
9. Беспятая М.Н. – 70, 89, 94
10. Бойко С.М. – 8
11. Бордюг С.В. – 69, 72
12. Бритченко Г.И. – 32, 67, 82, 85, 92, 103, 231, 235, 239
13. Бритченко И.Г. – 84, 92, 96, 101, 103, 115, 118, 231, 239
14. Брынцев А.Н. – 97
15. Велькин В.Т. – 39
16. Виноградский С.Б. – 126, 230, 236
17. Вирабов С.А. – 156, 162, 164, 204
18. Воловельская С.Н. – 9, 34
19. Воробьев В.Н. – 43, 44, 53, 78, 81, 88, 90, 91, 95, 99, 116, 120, 218, 227, 229
232, 233, 234, 238, 243, 244, 245
20. Воробьева В.М. – 47
21. Гаркуша П.Д. – 1, 2, 3, 4, 6, 16
22. Голубь Л.А. – 29
23. Гончарова Л. – 19, 30
24. Гордиенко В.В. – 116
25. Горн А.П. – 110
26. Гридин В.И. – 6
27. Гриценко С.И. – 90, 104, 220, 238
28. Елизаров В.П. – 25, 29, 60, 195, 196, 227, 229
29. Иваненко Л.М. – 218, 224, 225, 238, 241
30. Калиниченко М.П. – 128, 129, 238
31. Клешина Л.И. 48
32. Кратт О.А. - 49, 54, 58, 217
33. Кудравец М.Г. – 70
34. Кузнецов В.Г. – 27, 40, 41, 44, 47, 64, 66, 204, 205, 206, 208, 211, 214, 232,
236, 238, 243
35. Кулиш С.А. – 9, 17, 34
36. Кураксин В.М. – 15
37. Леонова Г.Д. – 56, 208, 238
38. Летко О.В. – 127
39. Ликанов П.В. – 80
40. Лободин Д.А. – 86
41. Лукьянченко Н.Д. – 215

42. Лысенко Ю.Г. – 215
43. Магомедов Ш.Т. – 246
44. Макогон Ю.В. – 79
45. Мархасина А. – 20
46. Марченко А.А. – 18, 21, 23, 24, 25, 28, 29, 64, 83, 199, 205, 212
47. Милишенко А.Я. – 40, 41, 73
48. Моисеев В.Г. – 87, 100, 105, 247
49. Мороз О.А. – 238
50. Мощенская Е.В. – 235
51. Назаренко Н.Н. – 42, 48, 50, 52, 68, 69, 72, 75, 76, 89, 94, 104, 214
52. Николайчук В.Е. – 51, 56, 62, 73, 223, 238, 240, 248
53. Новиков Д.Т. – 55, 110
54. Омельченко В.Я. – 47
55. Панина Л.В. – 27
56. Пернаков Н.С. – 16, 17
57. Петенко И.В. – 107, 109, 113, 242
58. Подольский Р.Ю. – 93, 106, 112, 121, 221, 222, 226, 227, 229, 230, 238, 249
59. Пономаренко В.С. – 219
60. Постевой А.Г. – 21, 22, 23, 24, 28, 35, 37, 160
61. Приходько Е.Ю. – 235
62. Прозорова И.В. – 217, 235, 238, 242
63. Пятигорец И.Н. – 250
64. Радько М.Б. – 48
65. Садекова А.А. – 101
66. Семенов А.Г. – 215
67. Сироштан М.А. – 219
68. Скрыпник П.М. – 38
69. Сорока М.И. – 124
70. Стацура Д.И. – 15
71. Таранич А.В. – 236
72. Федоткина Л.П. – 33
73. Фролов О.В. – 102, 238
74. Христиановский В.В. – 215
75. Цицero Н.И. – 4, 8
76. Черниченко Г.А. – 215, 220
77. Чуркин Ф.А. – 15
78. Шестопалова Л.В. – 40, 56, 66, 108, 122, 201, 202, 209, 211, 214, 218, 238
79. Яковлева И.М. – 19, 26, 30, 31

ЗМІСТ

1. Вступ.....	3
2. Нарис наукової та педагогічної діяльності.....	4
3. Основні дати життя та діяльності М.І. Белявцева.....	7
4. Хронологічний покажчик наукових праць М.І. Белявцева.....	8
5. Звіти науково-дослідницьких робіт виконані під керівництвом та за Участю М.І. Белявцева.....	21
6. Навчально-методична діяльність.....	27
7. Дисертації, захищені під керівництвом М.І. Белявцева.....	32
8. Алфавітний покажчик співавторів.....	33